
Министар Дачић разговарао са Маријом Захаровом
петак, 10. август 2018.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
састао се данас у Београду са директорком Департмана за информисање и штампу
Министарства иностраних послова Руске Федерације Маријом Захаровом, која на позив
министра борави у посети Србији.  

Након одржаног састанка, на заједничкој конференцији за новинаре, министар Дачић је
поновио да је Србија чврсто опредељена за развијање односа са Руском Федерацијом на
темељу стратешког партнерства, додајући да постоји историјска, традиционална блискост
два народа и две земље, које су одувек имале само пријатељске односе.

Он је изразио велику захвалност Русији за подршку коју пружа Србији када је реч о
одбрани територијалног интегритета и суверенитета.

„Када год је потребна Србији подршка и помоћ на међународној сцени, први којима
можемо да се обратимо су високи представници Руске Федерације. Председник
Александар Вучић је у редовном контакту са руским председником Владимиром Путином,
а ја са мојим колегом Сергејом Лавровим, и ми их стално информишемо о свим питањима
и проблемима које имамо. О дијалогу који се води са Приштином, о нашим ставовима,
чврстом позицијом када је реч о непризнавању независности Косова, даљој активношћу
на спречавању пријема Косова у међународне организације, што сматрамо заобилазним
путем да Косова уђе у систем УН", рекао је Дачић.

Министар је истакао и је да је веома важно да постоји заједничка комуникација са
Москвом где можемо једни другима да преносимо инфромације и међусобно се
консултујемо и помажемо једни другима.

„У том смислу је важан континуитет сусрета на највишем нивоу. Очекујемо до краја године
посету председника Путина, пре тога седницу Мешовитог комитета за сарадњу, на чијем
челу сам испред Србије ја, а са руске стране је председавајући заменик председника
Владе Борисов. Очекујемо неколико недеља пре доласка Путина да се одржи седница
Комитета."

Шеф српске дипломатије подсетио је да је ова година је у знаку јубилеја - 180 година
дипломатских односа Србије и Русије и истакао је да Србија никада неће угрозити и
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нарушити братске и пријатељске односе са Москвом.

„За мене је лично велико задовољство што је Марија Захарова прихватила позив да дође
у Србију, и то је само један корак даље ка јачању наших пријатељских односа."

Марија Захарова изразила је задовољство посетом Србији и захвалила министру Дачићу
на позиву. Истакла је и да се посета реализује у оквиру редовних консултација два
министарства, да је имала консулатције из области јавне дипломатије, али и да је циљ
посете даље приближавања две земље и народа.

Директорка Департмана за информисање и штампу Министарства иностраних послова
Руске Федерације Марија Захарова нагласила је да је став Русије по питању Косова
доследан и заснован на међународном праву, поштовању суверенитета Србије и њеног
унутрашњег законодавства.

Министар Дачић је и лично захвалио Захаровој за спремности да увек одговори на наше
упите и позиве, те изађе у сусрет и помогне у решавању проблематичних питања. Такође,
изразио је велику захвалност на изразито пријатељском односу који приказује према
нашој земљи и народу, као и подршци коју пружа Србији на својој функцији.

Такође, касније данас, министар Дачић и директорка Захарова посетиће 58. сабор
трубача у Гучи.
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